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Cámaríz ãe Vereadores

Baça ão Corda - Estado do Matatlhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 21(vinte e

um) de dezembro de 2021 (dois mne vinte um).

Aos vinte e um dias de dezembro do ano de dois mne vinte um, às 16:00 (dezesseis) horas,

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreiro de Alentar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência da vereadora Mana das Graças Lama cousa.

Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a

graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Eclesiastes

cap. 3. Logo após, a I' Secretária realizou a leitura da Ata da Sessão Ordinária de Eleição da

Mesa Diretora para o Biénio 2023/2024 do dia ] 4 de dezembro, que foi colocada em votação,

sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o 2' Secretário realizou a leitura da

Ata da Sessão Extraordinária do dia 14 de dezembro, que foi colocada em votação e aprovada

com doze votos favoráveis e cinco votos contrários sendo estes dos vereadores: Rafael Vivi,

Rivelino do Além, Van Costa, Fátima Arruda e Branca. O Presidente autorizou a leitura das

matérias do dia: Pro:feto dç Lçi p: Ql!$/ZQZ! de autoria do Poder Executivo, Dispõe sobre

Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial ao Orçamento vigente e dá outras

providências; Prometo de Lei n' 037/2021 de autoria do Poder Executivo, Estima a Receita e

Fixa Despesa do município de Barra do Corda, Estado do Maranhão, para o Exercício de

2022. O Presidente convidou o Prefeito, senhor Rêgo Teles e o Vice-Prefeito, senhor Marcos

Unillar a tomarem assento junto a Mesa Diretora. Em seguida, o Presidente âanqueou a

palavra aos vereadores Rivelino do Alim e Prof. Abrãao, à fala dos mesmos registra-se no

Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. O Presidente cedeu a Tribuna ao vice-prefeito

Marcos Unillar, que fez um breve pronunciamento. Em seguida, cedeu a ao Prefeito
Municipal, que durante seu discurso se pautou a prestação de contas das obras e ações

efetivadas por sua gestão em Barra do Corda, pelo trabalho executado por suas Secretarias de

Govemo. O vereador Eteldo requereu dispensa de Interstícios e Pareceres ao Prometo de Lei n'

038/2021. O Presidente colocou em votação o Requerimento Verbal do vereador Eteldo que

foi aprovado por unanimidade de votos. O Presidente autorizou o 2' Secretário, vereador Prof.
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Abraço, a proceder com a leitura do Prometo de Lei n' 038/2021, que foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade de votos. Após, autorizou a I' Secretária, vereadora lza Batista, a

proceder com a leitura do Prometo de Lei n' 037/2021, que foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade de votos em 2' discursão. Como nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida

----:é::p "'Zs" ----#---Z- ,/ /-, .-....Z. V ç..,/ ''-'e achada conforme será assinada por todos e declarou ENCERRADA A SESSÃO.( .»!(Jbillç;íllic5%2 ,
à-,c--'d« <Jo,,'C...#,;Q) .0C0? ..S.za.,üá9p
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